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MOCIÓN DE CONTROL SOBRE LA SEGURIDAD DE LOS VECINOS/AS DE LA
CALLE DE LA SALUD

Olaia Duarte Lopez, concejala del grupo municipal EH BILDU, al amparo del artículo 98
del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente moción para que sea tratada en
Pleno.  La  moción  surge  de  la  interpelación  tratada  en  la  Comisión  de  Desarrollo  y
Planificación del Territorio de 19 de septiembre de 2016.

JUSTIFICACIÓN

El 18 de mayo de 2016 los vecinos/as del número 16 de la calle de la Salud presentaron un
escrito en el servicio Udalinfo. En dicho escrito, acompañado de distintas fotografías, seña-
laban que su casa había sido construida contra un muro de piedra y que ello les estaba cau-
sando diversos problemas.

Por un lado, acceder al patio de la vivienda supone un grave riesgo, ya que desde el muro
caen piedras y trozos de madera de árboles; por otro, en las viviendas situadas encima del
muro (Alto de Amara) han empezado a aparecer grietas. 

El escrito de los vecinos/as solicitaba apoyo al Ayuntamiento para aclarar a quién corres-
ponde el arreglo del muro, así como la adopción de medidas de seguridad. Las fotografías
reflejan claramente el riesgo que supone acceder al patio debido a la caída de piedras y ma-
deras. Aunque los vecinos/as evitan en lo posible utilizarlo, diversas circunstancias como
la ubicación de los contadores o la realización de arreglos exigen acceder al mismo.

Cuando nuestro grupo se planteó recabar información sobre el tema encontramos un infor-
me de 2006. En dicho informe se señala lo siguiente: se plantea la necesidad urgente del
arreglo del muro y talud, procediendo a su limpieza y consolidación del mismo, ya que
existe un grave peligro para los vecinos/as.

En las comisiones de junio planteamos una pregunta al concejal de Urbanismo sobre este
asunto, y nos respondió que desconocía la solicitud de los vecinos/as, pero que esa misma
semana (miércoles) acudiría junto al director del departamento a la zona afectada para
analizar la situación del muro. 

Han transcurrido tres meses y los vecinos/as no han mantenido ningún contacto con el con-
cejal delegado o personal técnico, por lo que en septiembre presentamos la correspondiente
interpelación. El concejal pidió perdón a los vecinos/as por no ponerse en contacto con
ellos/as y añadió que es un problema que viene de años atrás. Según él, los técnicos/as
apuntan a que el muro pudiera pertenecer al Ayuntamiento, pero no especificó qué medidas
van a adoptar o si han hablado con los afectados/as. En definitiva, nos parece una falta de
iniciativa y concreción preocupante. 

Por todo ello, la concejala abajo firmante presenta la siguiente MOCIÓN:
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1. El  Pleno  solicita  al  Gobierno  Municipal  que  responda  a  las  solicitudes  que  le
plantean los ciudadanos/as, especialmente en aquellas situaciones en las que está en
juego la seguridad de las personas.

2. El  Pleno  solicita  al  Gobierno  Municipal  que  especifique  qué  medidas  piensa
adoptar para mejorar el estado actual del muro de piedra de la calle de la Salud,
para que los vecinos/as no corran ningún riesgo al utilizar el patio de sus viviendas.

San Sebastián, 23 de septiembre de 2016

Olaia Duarte López,

concejala del grupo municipal EH Bildu.

http://www.donostia.eus/

	Olaia Duarte López,

